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1. (a) Describa y grafique en el plano, el dominio de la funcién

etV

flx,y) =

T—2y
(b) Bosqueje la superficie 322 + 2y? = 1.

2. La productividad de cierto pais esta dada por
—2
Q(k,lf) — 15 (0’4‘]‘5—1/2 4 0‘68_1/2)

“unidades, donde k es el capital en unidades de $1 millén y [ es la fuerza
laboral en miles de horas-trabajador.
a) Encuentre la productividad marginal del capital y la productividad
marginal del trabajo.
b) Actualmente, el gasto de capital es 5,041 ‘miles de millones de délares
y se emplean 4 900 000 horas-trabajador. Encuentre las productividades
marginales en estos niveles.
¢) ;Debe el gobierno estimular la inversién de capital o el incremento de
la fuerza laboral para aumentar la productividad tan rédpidamente como
sea posible?

3. Suponga que las ecuaciones de demanda para los pruductos relacionados

Ay B son i

qa = e~ (Patrr) y qB = ___2].6?

PAPR
donde g4 ¥ gp son los nimeros de unidades demandadas de A y B cuando
los precios unitarios son p4 y pp, respectivamente.
a) Encuentre las demandas marginales.
b) Clasifique A y B como competitivos, complementarios o ninguno de los
dos.

4. Evaliie la derivada parcial indicada para los valores dados de las variables.
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